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Vážení studenti,

vítejte v online kurzu u Cambridge Institute. Prosíme, přečtěte si pozorně následující instrukce jak pracovat s platformou a učit se v ní.

Naše kurzy jsou strukturovány v souladu se Společným evropským referenčním rámcem pro jazyky (CEFRL, zkratka z anglického názvu). 
Momentálně máme k dispozici základní úroveň A1 a pracujeme na dalších, až do úrovně C1.  

Úrovně jsou rozděleny podle následujícího schématu: 

Naše platforma v podstatě funguje střídáním teorie a praxe. Kurz bude veden zcela ve francouzštině, což se ukázalo být pro studenty mnohem 
účinnější metodou, aby si zvykli pracovat v tomto jazyce.
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Po přihlášení do vašeho kurzu si jednotlivá cvičení otevřete kliknutím 
na jednotlivé odkazy, jak je znázorněno na následujícím obrázku:

JAK OTEVŘÍT CVIČENÍ V LEKCÍCH K JEJICH REALIZACI?
Na stránce, která se vám potom zobrazí, je pouze zapotřebí kliknout 
na modré tlačítko. A to jak v případě, kdy cvičení budete dělat 
poprvé, tak i v případě, že toto cvičení opakujete.  
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Každá lekce je rozdělena do těchto sekcí:

OBSERVER ET ÉCOUTER
Každá lekce obsahuje audio nahrávky vztahující se k tématu lekce. 
Délka a náročnost audio nahrávky záleží na úrovni kurzu. Toto vám 
umožní procvičit si jak poslech tak psaní. První věc, kterou musíte 
udělat v této sekci, je kliknout na tlačítko “Play” pro poslech vybrané 
nahrávky pro každou sekci. 

Sekce Observer et Écouter zahrnuje řadu cvičení, která prověří vaši 
úroveň porozumění. Přepis nahrávky je vždy k vaší dispozici, stačí 
kliknout na tlačítko „Show the transcript “.
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GRAMMAIRE
Každá lekce se zabývá určitým gramatickým tématem, které má 
rovněž souvislost s obecným tématem uvedeném v lekci. Najdete zde 
podrobné vysvětlení, příklady a cvičení, které vám pomohou procvičit 
v praxi prostudovanou teorii. 
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POINT CULTURE
Znát jazyk znamená znát kulturu. Proto v každé lekci najdete text s odpovídajícími cvičeními, které vám umožní seznámit se s francouzskou 
kulturou a zároveň rozvíjet vaše schopnosti porozumění a psaní. 
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VOCABULAIRE
Sekce Slovní zásoby obsahuje glosáře nebo obrázky vztahující se k 
tématu dané lekce. Najdete zde sérii cvičení, které umožňují upevnit 
znalosti získané v teoretické části. V počátečních úrovních si můžete 
slova i přehrát s cílem zlepšit si úroveň vašeho porozumění. 
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V lekcích najdete cvičení různého typu. Nyní vám vysvětlíme, jak která cvičení fungují, abyste neměli problémy s jejich realizací:

Cvičení na vyplnění mezer

V tomto typu cvičení budete muset vyplnit prázdná místa s odpovídajícím slovem nebo slovy. 

Důležité!

Pokud budete muset při psaní věty nebo slova do prázdného místa použít zkrácený tvar (kontrakce), nezapomeňte napsat apostrof (‘)
a ne čárku (´). Aby systém označil vaše odpovědi za správné, nepište tečku (.) na konci věty. 
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Cvičení multichoice

U tohoto typu cvičení je třeba vybrat správnou odpověď z možností, které vám nabízíme.
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Cvičení Drag and Drop

U tohoto typu cvičení je třeba 
vybrat správnou volbu mezi řadou 
možných odpovědí a přetáhnout ji 
na její odpovídající pozici.

Upozorňujeme, že tato cvičení 
nelze provést na tabletu nebo 
smartphonu a pro jeho realizaci 
potřebujete mít počítač. 
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Cvičení volného psaní 

V tomto typu cvičení budete muset napsat 
krátkou esej na navržené téma. Toto 
cvičení poté pošlete vašemu lektorovi. Ten 
jej opraví v rozmezí 24 až 48 hodin. 
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Fonetické cvičení

U tohoto typu cvičení se budete nahrávat a procvičovat vaši výslovnost. Pro 
začátek nahrávání klepněte na kulaté červené tlačítko (REC). Naskočí vám nové 
okno, ve kterém klikněte na „permitir” (nebo „allow”). Nakonec řekněte nahlas 
danou větu či text. Po dokončení klepněte na červené tlačítko s bílým čtverečkem 
(STOP). Zmáčknutím na zelené tlačítko (PLAY) si můžete poslechnout vaši 
nahrávku. 

Upozorňujeme, že tato cvičení nelze provést na tabletu nebo smartphonu a pro 
jeho realizaci potřebujete mít počítač.

Pokud i po přečtení těchto pokynů máte jakýkoliv problém s nahrávkou vašeho 
mluveného projevu a jejím odesláním (odesílá se automaticky), postupujte podle 
pokynů navržených pro vyřešení těchto problémů ve FAQ (Časté otázky).


